



降温了,温泉泡起来

降温来袭,作为冬季旅游的特有品种,温泉之旅开始火爆起来。与往年不同,记者发现,许多市民今年的温泉游多以自由行为主,相比线下,网上团购、预定温泉产品可优惠30%至50%左右,眼下,去哪儿网、淘宝、现在团、聚齐网等均推出温泉团购专场,满足消费者需求。

记者 陈良和

浙江温泉抢先泡

作为冬日的旅游项目,温泉似乎更适合短途游。寻个周末,自驾前往,泡一下温泉,放松一下心情。浙江省是国内热门温泉旅游省份之一,临安、安吉、宁海、武义、桐庐、淳安、兰溪、新昌、龙游、遂昌、嵊州、德清、嘉善等都曾经或正在开发温泉项目和运营,据不完全统计,华东地区近年开出的温泉至少在百个以上,浙江占其半壁江山。除市民较为熟悉的泰顺氡泉,在省内还有5处温泉景点十分有特色,这个冬季,不妨前去体验一番。

宁波森林温泉

宁波森林温泉俗称天明山南溪温泉,是中国三大著名温泉之一,它坐落在宁海县城西北深甽镇天明山幽谷中。森林温泉之泉水取自天明山158米龙脉深处,无色无味,水质清澈透明,水温49.5度,日出水量2500吨,PH值为7.9,呈弱碱性,兼有氟、钾、钠、镁等20多种对人体有益的矿物质和微量元素,属国内罕见的重碳酸钠水质的中温温泉。

武义清水湾沁温泉

武义清水湾沁温泉取水自溪里温泉,为武义温泉的主要泉眼,其日出水量达4000~6000吨以上,常年水温42.6至44℃,PH值7~8,水质略显蛋青色,属重碳酸氢钠—硫酸盐型温泉水,含有多种对人体有益的微量元素和矿物质,泉水中氟含量都已达到医疗价值浓度,称为“氟泉”。

武义唐风温泉

唐风露天温泉以“诗画江南”为文化底蕴,富含露天温泉项目近二十余种:西湖池、钱塘江池、米酒池、名花池、芦荟池、瓜果池、牛奶池、咖啡池……度假村是在其基础上投资开发的,地处武义壶山省级森林公园内,占地五十余亩,除温泉外,还有中、日式客房、多功能厅、按摩房、香薰屋、足浴房、特色麦饭石池等。

浙江月潭温泉

“月潭温泉”是在原龙泉山庄的基础上投资开发的以露天温泉为主导产品的度假山庄,它坐落于莫干山麓的鸿渐村城山坞,距杭州38公里,距国家级风景区的“清凉世界”莫干山18公里,与国家级湿地公园——下渚公湖12公里,交通十分便捷,其富含露天温泉项目近三十多种,包括望景泉、米酒泉、贵妃池、当归泉等。

安吉蓝海温泉

安吉蓝海养生温泉农庄是安吉目前规模最大的以养生为主题,以温泉为特色经营,与农家乐、住宿、拓展、娱乐一体的休闲养生之所,它距安吉县城仅23公里,占地面积200余亩,农庄四面群山环抱,风景怡人,优越的地理优势使其成为长三角地区休闲养生的最佳场所之一。



泡温泉必知的几个要点

1、清洁身体。

泡汤之前一定要将身体冲洗干净,这样不仅可以保持温泉水的卫生,同时还会让自己的身体适应水温,还需要把脸部妆容一并卸掉。

2、暖身运动。

不要急于一下子跳进温泉水池,先用脚试探水温并浸泡双脚,同时做个暖身运动,给自己的身体一个缓冲。

3、掌握时间。

泡汤每持续10~15分钟要起身休息一次,一般来说可以反复浸泡,但泡温泉总时间不宜过长。

4、安静地泡。

泡温泉时要保持平心静气,既不要使劲揉搓皮肤,也不要作其他剧烈运动,可以适当配合些保健穴位按摩。

5、保持卫生。

泡汤结束后,还要再次冲洗干净自己的身体,尤其是一些容易滋生病菌的部位。

6、养护身体。

一定要注意保暖,以免感冒,并适当饮用些温开水。另外,可以为身体涂抹护肤乳液,防止肌肤水份流失。

7、饭前饭后的一小时内、患有传染性皮肤病患者、生理期间、剧烈运动后、大量饮酒后、手术后,都不宜泡温泉。



温泉团购优惠幅度大

12月进入温泉的旺季,记者在许多网站上看到,温泉线路产品目前已全面上架,也有不少旅客在线预订。

在驴妈妈、同程网等网上搜索,记者发现,网上订购的票价一般比门市价要优惠四五十元,其中单价在100至200元之间的居多,而且,网购温泉还有许多“套餐”,比如温泉门票与景区门票联票的形式出售,或者温泉门票与酒店住宿套房联合出售,相对而言,这类温泉套餐优惠幅度更大,对游客来说更加实惠。比如,在淘宝旅行近期推出的“聚温泉”活动中,原价两千多元的“黄山醉温泉自由行双人套餐”,包括一个房间、两张温泉票和两张早餐券,在聚划算上的团购价不过499元,相当于打了2.5折。

温泉团购要明白消费

温泉网购、团购优惠幅度大,但是也不能掉以轻心。前些日子,一则“团购温泉票变废票”的消息就让人大跌眼镜:由于温都水城与北京阳光绿洲旅行社票务合同结束,致使消费者在团购网站上以每张125元的价格购买的电子票无法使用。

记者在团购网及淘宝上查询发现,一般网购温泉票或套餐里有很多条款,购买者一定要看清里面的明细条款。

比如,要看清团购明细里包括什么,是否包括午餐、浴巾、浴具等必需品,不要到了温泉以后才发现团购中不提供这些物品,还要重新

购买,带来不必要的浪费;要注意看其是否为代金券,是否需要到店后再支付其他款项;要看清楚是否有附加服务,比如鱼疗、泥疗等,享受这些服务是否要另外付费。

亲子出游的小家庭更要注意,前些天市民陈女士在网上买了温泉酒店套餐,价格比市价便宜一半,但是,到了那里才发现,带孩子入住双人标准房每晚需另加90元,套餐不能在周末使用,且只能在指定的温泉里。“因为团购的人很多,大家挤在那三个温泉里,完全享受不到泡温泉的乐趣。”

